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PO3/ILI 4

4.2. 3B’A30K MiK CIIOCTEPEKYBAHICTIO TA KEPOBAHICTIO
B CHCTeMaxX KepyBaHHSI.

Hexait MaeMo yMOBY I1iJIKOM K€POBaHOCTI:
rang( z(t),z,(1).K,z (t))=n, (4.16)

dz 1t(t) k=2n  (417)

ae z(1)=B(1), z(t)=At)z (1)-

JUTA JIIHIAHOT CUCTEMU

= A(t)x(t)+B(t)u(t).

3anuiieMo TakoK YMOBY CIIOCTEPEKYBAHOCTI JUIsl JIIHIMHOT CUCTEMU
dx
— = A(X(1):
dy

rang( G,(1).G,(1).K.,G,(t))=n,

e G.(1)=G (), G,,(t)= G(t)A(t)+det‘”

i aBi ymoBH moaiOHI MiX c0000 3a (popMor0. AJle iICHY€E 3B SI30K MiX
HUMH 1 32 3MICTOM.

Teepoorcennss 4.1. SIKm0 BUKOHYETBCS yMOBa IIUJIKOM KEpPOBAHOCTI
CUCTEMH

%:- A (D)x(t)+G(t)u(t), (4.18)
rang( z,(t),z,(t).K,z,(t))=n,

e z(t)=G(t), zk(t)=-A*(t>zk.l<t>-%, k=2

TO BUKOHYE€TLCA YMOBA CHOCTGpC)KYBaHOCTi CHUCTCMH

= A(t)X(1)
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3 BUXOA0OM

y(t) =G (t)x(t)
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- ymoBu (4.4) - (4.6).
be3 noBeneHHs.

TakuMm 4MHOM, II€ TBEP/KEHHS JO3BOJISIE 3BOJUTH JOCIHIKEHHS 3a7ad4
CIIOCTEPEKYBAHOCTI JIHIMHUX CHUCTEM 10 JOCHIJDKEHHS 3aJa4 KEepOBaHOCTI
cupsbkeHux cucteMm Burisiny (4.18). Lle mae MOXIMBICTH BHKOPHUCTOBYBATH
pe3yabTaTH, MO0 CTOCYIOTBCS KEPOBAaHOCTI, MPH PO3B S3yBaHHI 3ajaady
CIIOCTEPEKYBAHOCTI.

Posrnsnemo Bumamok, ko A, G He 3amexath Bim U 1 mepeHecemo
pe3yabTaTh 3 TEOPil KEPOBAHOCTI HA 3a/1a4y CIIOCTEPEKYBAHOCTI.

Teopema 4.3. Jlns Toro moO icHyBaB pO3B’S30K  3amadi
CIIOCTEPEKYBAHOCTI CUCTEMU

X _ Ay (4.19)
dt
3 BUXOAO0OM
y=G'X, (4. 20)
HEOOX1THO 1 JOCHUTH, MO0
rang(G, A G,K,A™'G)=n. (4.21)

Jloseoenns. JloctatHicTh nae meopema 4.1. —Bxxe noBe/ICHA.
HeoOximnicte. JloBeaemo Bim cynportuBHOro. Hexait (4.21) He
BUKOHYETHCS, TOOTO

rangS, =rang(G, AG,K,A"'G)=r<n,

[Mokaxxemo, w0 Tomi B cucremi (4.19), (4.20) BigcyTHs
criocTepekyBaHicTh. OCKiIbKH rang S <N, TO MOKHA 3aCTOCYBaTH TEOPEMY

3.4 3 po3ainy 3 CTOCOBHO KEPOBAHOCTI CIIPSKEHOT CUCTEMHU

ox_ A x+Gu. (4.22)
dt

ToOto ockibku rang S <N o3Ha4Yae HEKEPOBaHICTh cucteMu (4.22), To
icHye Matpulist 7 HEBUPOJIXKEHa, 3TiTHO TeopeMu 3.4 Taka I110:

. & Po ..
P=-T'1AT:§O1 2:, Q:T-lezgalg
30 80,2,
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ne P-r"r-wmarpuus, P,-r (n-r), B-(n-2)(n-2),Q-r"m -
MaTpHIIi.

Toxi, 3acTocoByr0uM 10 BEKTOpa x meperBopeHHs X =T 'h koopauHar
3amicTh (4.19), (4.20) oTprmaemo:

Mo phy=eTh=qQh,
dt ;
éP" Ou .
ne P=e_ 0 Q=(Q0).
ek, R

[le o3Hauae, 00 KOMIIOHEHTM BEKTOpa BHUXOAY € JIIHIHHUMH
KOMOIHAIISIMUA KOOPAUHAT #]1,..., ] ; [IJI1 aBBTOHOMHOT M1JCUCTEMHU:

déﬂlu é,u é.u
ey U_péyl ., _~"€,0
g & &, g

Toni oueBnmHO, MO #r+1(t),...,7n() HE MOXHAa BHU3HAYUTH 3a BIIOMUM
BuxosioM Y(t), sixki 6 ymoBu Mu He BBOoaMTH JUIA Qg 1, pazom 3 tuMm, mia G. A
OCKIJIbKM KoMITOHeHTH BekTopiB #(t) i x(t) 3B’s3aHi B3a€EMHO-OJIHO3HAYHOIO
3aJIOKHICTIO, TO I O3HAUa€, 110 KOMIOHEHTH Bektopa x(f) He MoxkyTh OyTh
BH3HAYCHI 3a BIJOMHUM BHXOJIOM JIJISI JAHOI CUCTEMH.

Teopema noseneHa.

Teopema 4.4. Po3B’s130K 3a/1a4i crioctepexyBaHocTi cucremu (4.1), (4.3)

%A(t)x(t), y(1)=G" (1)

3BOJMTBCS JO 3HAXOJKeHHS kepyBaHHs U(t) crmpsbkenoi cuctemu (4.18), 3a
JIOTIOMOTO10 siIKoTo cructema (4.18) mepexoauTh 3 OHIET 3a1aHOT TOYKU B 1HIIY
3a7laHy TOYKY ()a30BOTO MPOCTOPY.

Hoseoenns. Tlpunycrumo, mo cuctema (4.1) 1 marpuns G i3 (4.3)
3aJI0OBOJILHAIOTE yMOBaM meopemu 4.2. Toji KOMIIOHEHTH BekTopa crany x(t)
MOXHa 3HaiTH 3a Qopmynowo (4.14), ne V,(tx) - poss’sasok (4.13) mpu

j=1n.

JloBenemo, 1110 po3B’s30K iHTerpabHUX piBHAHB (4.13) BU3Hauae Takwii

BekTop U(t) - kepyBauus cuctemu (4.18), 3a DOMOMOror SKOro Isi CUCTEMa
nepexoauTh i3 Touku X=0 B MOMeHT t-t B TOUKy X =€, B MOMEHT 4acy t.
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[Mo3naunmo X(tX) - HOpMOBaHA MaTpHUIll (YHIAMEHTATBHOI CHCTEMHU
po3B’s3kiB piBaanus (4.1). Toxi Bimomo, mo X *(tX) Oyxe HOPMOBaHOKO
(GyHIAMEHTATBHOIO MATPUIICKO CIIPsKEHOTO 110 (4.1) piBHSHHS.

Takox crpaBeIiBO
X (xt)=X""*(tx). (4.23)

Titicno X' (X,8) = (X(X ) xX (D) = X" (t)xX" (x ).

Crpaga B (4.23) MmaeMo Takui camMHii BUpa3.

(XX ) =[[ X(1)xX*(x)] "] =
=(X(x) XX (1)) = X7 (1) xX(x).

Toni piBHsiHHS (4.13) npUiiMyTh BUTJIAL,

X H(tX)G(X W, (tX)dx =€, | =L, (4.24)

t-t

1 CIIIBOA/IAOTh 3 PIBHSIHHAM

ty

V(L X Ju(x )dx =x* - X(t,,t,)x°.

to
(muBuch posnin 3, meopema 3.1, dpopmyna (3.4)).
Ile piBHSAHHS BigHOCHO KepyBaHHS U(t) mis cuctemu (4.18) 3 kpaiioBUMHU
ymoBamu: X’ =X(t-1)=0, X' =x(t)=¢,.

Teopema noseneHa.

3ayeasrcennsn 4.4. SIx npaBuio, 3a/1a4l CIIOCTEPEKYBAHOCTI BUHUKAIOTH B
CUCTEMAaX KEPyBaHHs, TOMY BOHM pO3B’A3YIOTbCS MapajelIbHO 13 3aJadero
KEpYBaHHS PyXOM CUCTEMHU.

[Mogo AIHIKHMX CHUCTEM 1€ O3Hayae, L0 3ajlaya CIIOCTEPEkKYBAHOCTI
BUHHKAE HE U1 PIBHAHHSA

dx _
T A(t)x(t),
a Ui pIBHSHHSA
dx
EzA(t)x(t)+B(t)U(t), (4.25)

ne u(t) — my-BuMipHUit BEKTOp KepyBaHHs. [Ipu 11bOMYy BEKTOP BUXOLY
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y(t)=G (t)x(t) (4.26)

Ma€ pO3MIpHICTH M.
[Tokaxkemo, 1110 3aady CIOCTepeKyBaHOCTI s cuctemu (4.25), (4.26)
MOJKHA 3BECTH JI0 33j1a4i crocrepexysanocti (4.1),(4.3):

%:A(t)xm, Y(1)=G ()x(1).

Hogedennsi. 3anmumieMo po3B’sizok (4.25) must t >t=const y dopwmi
Komni:

X(t )= X"*(tt )x(t)+t(§X(t X )B(X Ju(x )dx .

(tyT Bpaxosano, mo X '(tt )= X(t ,t).
HiiicHO:

X(t,t)=X(t)xX"*(t)u

Xt )= [X(0) XA )] = X (1) (g X=X,

[Mepenuiiemo po3B’si30k cuctemu (4.25) y BUTIIS I

t
X(t )= X1t )x(t) - oX(t x)B(X )u(x )dx
t

Maemo
y(t )=G (t)x(t )=G (t )X (tt )x(t)-

R (4.27)
- G (t )oX(t x)B(X Ju(x )dx.

t

To3naunmo: X(t )= X 1(tt )x(t).
3ayBa)xuMo, IO JUTsl 3HaXOJpKeHHs BekTopa X(t) TOCUTH 3HAWTH BEKTOD
X(t ) 3a Bimomum Y(t ), a6o 3a Bektopom Y(t )=G (t )X(t ).

I3 (4.27) 3naiinemo et y(t ):

t
y(t ) =G (t )X(t )- G (t )oX(t x )B(x Ju(x )dx
t
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t
3Biacu y(t )=yt )+G (t) oX(t x)B(X )u(x )dx .
t

Ockinpkur X(t ) 3a70BOJBHSIE PIBHSIHHIO:

X _ e
o - AOX(), (4.28)

TO TOYATKOBAa 3a/ladya CIOCTEPEKYBAHOCTI CTaHy HEOJHOPITHOI KEepOBaHOI
cucteMu (4.25 ) 3BeseHa 10 3a1adi CIIOCTEPEIKYBAHOCTI OJHOPITHOI CHCTEMHU
(4.28) 3a Bimomum BuxogoM Y(t ).

3aysasicennsn 4.4 noBeICHO.

OpHOYacHO 3ayBa)XMMO, 1110 CIIpaBeuiuBa Gpopmya :

X (t)= })y(x WV, (tx)dx =
c t (4.29)
= (‘)[ y(x )+ G (x )X (x h)B(h)u(h )dh ]*vj(t,x )ax,

ne Vv, (tx), ] =1,n, sAK i panimie, - po3B’A30K IHTETPAILHOTO piBHIHHS (4.13).



